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Z radnice 

Přerušení dodávky 
tepla pro ohřev vody
Oznamujeme všem 
odběratelům tepla z centrálního 
zdroje CZT Valašské Meziříčí, 
že termín přerušení dodávky 
teplé vody z důvodu realizace 
plánovaných ročních oprav 
a revizí na energetických 
zařízeních CZT Valašské 
Meziříčí s. r. o. bude ve dnech 
27. července až 30. července. 

Dodávka teplé vody bude 
přerušena v neděli 27. července 
po 21.00 a obnovena ve středu 
30. července do 14.00.  

    (CZT Valašské Meziříčí)Valmez má bronz za třídění

Bronzovou příčku obhájilo Valašské Meziříčí 
v soutěži Keramická popelnice. Mezi městy 
nad 15 000 obyvatel ve Zlínském kraji 
byly ve třídění papíru, skla, plastů, kovů 
a nápojových kartonů úspěšnější už jen 
Uherské Hradiště a Kroměříž. Děkujeme, že 
třídíte odpad. 

Tradiční soutěž samospráv zorganizoval 
již po 19. Zlínský kraj ve spolupráci 
s Autorizovanou obalovou společností      
EKO-KOM, a.s., a kolektivními systémy 
ASEKOL a Elektrowin v rámci projektu 
zaměřeného na podporu tříděného sběru 
odpadů v regionu.                                      (radnice)

Nové učebny chemie na Křižné a Vyhlídce

Krátce před koncem školního roku 
dokončila radnice dvě rozsáhlé 
rekonstrukce učeben na základních 
školách Křižná a Vyhlídka. Město 
na zmíněné investice v souhrnu za 
5,7 milionu Kč získalo 95% dotaci 
z evropských fondů.

„Naším dlouhodobým cílem je 
každoročně zvyšovat kvalitu vybavení 
a tím i výuky na pěti městských 
základních školách. Díky tomu se 
nyní podařilo zdárně dokončit projekt 
rekonstrukce učebny chemie na ZŠ Křižná 
a biologicko-chemické učebny na 
ZŠ Vyhlídka,“ řekla místostarostka Yvona 
Wojaczková. V obou případech se jednalo 
o nákladnou investici zejména z pohledu 
stavebních prací, kdy došlo mimo jiné 
k výměně rozvodů vody a plynu. Učebny 

a přilehlé kabinety jsou vybaveny také novým 
nábytkem, lavicemi a skříněmi. „Součástí 
projektu bylo i zajištění moderního vybavení 
a pomůcek pro nezbytnou výuku přírodních 
věd u žáků druhého stupně. Učebny jsou 
tedy vybaveny tablety nebo interaktivními 
tabulemi s dataprojektory,“ pokračovala 
místostarostka Wojaczková s tím, že: „Obě 
rekonstrukce si pak v souhrnu vyžádaly 
částku 5,7 milionu korun. Byli jsme však 
úspěšní se žádostí o dotaci z Integrovaného 
regionálního operačního programu 
Ministerstva pro místní rozvoj, která pokryla 
95 procent nákladů.“                                              (jm)

Projekt „ZŠ Křižná – Rekonstrukce učebny 
chemie včetně pořízení nového vybavení“ 
a „ZŠ Vyhlídka – Rekonstrukce učebny chemie na 
biologicko-chemickou učebnu“ je spolufinancován 
Evropskou unií.

Nové kontejnery na 
ulici J. K. Tyla
Nevzhledné popelnice nahradí do poloviny 
prázdnin moderní stanoviště na tříděný 
a komunální odpad. „Polopodzemní 
kontejnery šetří místo a nabízejí větší 
kapacitu oproti běžným odpadovým 
nádobám. I když se jedná o nákladnou 
investici, její přínos je v dlouhodobém 
horizontu neoddiskutovatelný. Proto 
pravidelně budujeme nová odpadová 
stanoviště,“ vysvětlil místostarosta Petr 
Nachtmann. Jedno nyní vzniká i na ulici 
J. K. Tyla u penzionu pro seniory. „Stanoviště 
bude osazeno polopodzemními kontejnery 
na papír, plast, sklo a komunální odpad. 
Práce s náklady 1,1 milionu korun mají být 
hotovy do konce července. Odpadové hnízdo 
doplní ještě nádoby na nápojové kartony, 
bioodpad, kovy nebo jedlé oleje a tuky,“ 
doplnil místostarosta Nachtmann.                 (jm)
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Z radnice

Radnice pořídila veřejné defibrilátory 
Celkem čtveřici nových automatických externích defibrilátorů 
(AED) zakoupilo město. Umístěny jsou v objektech kulturního 
zařízení, krytého bazénu a koupaliště, městské knihovny 
a městského úřadu v ulici Zašovská.

„Jedná se o naše nejnavštěvovanější budovy a instituce. Ročně 
jejich branami projdou stovky tisíc osob a klientů. Proto jsme se 
rozhodli umístit zde přenosné defibrilátory, které jsou zároveň 
velmi snadné na obsluhu. V případě potřeby díky nim prakticky 
kdokoliv dokáže zachránit život. Opětovně proškolíme i naše 
zaměstnance v poskytování první pomoci,“ řekl starosta Robert 
Stržínek. Radnice za pořízení čtyř nových AED zaplatila 176 tisíc 
Kč s tím, že po instalaci ve zmíněných budovách města budou 
zařazeny také do aplikace Záchranka. Právě linku 155 je zároveň 
vhodné před použitím defibrilátoru kontaktovat a následně 
postupovat podle pokynů zdravotníků. „Zdravotní komplikace 
mohou potkat kohokoliv z nás a včasná pomoc dokáže zachránit 
život zejména v případech, kdy je potřeba použít defibrilátor. Proto 
jsem přesvědčen, že se jedná o velmi důležitou investici. Zároveň 
ale všichni doufáme, že defibrilátory budou využívány, pokud 
možno co nejméně,“ doplnil s úsměvem starosta Stržínek.

Nový veřejný AED je dostupný také v prostoru 
obchodního centra na Křižné. Jeho pořízení zaplatily firmy, které 
zde působí. I v tomto případě se jedná o přístroj, jenž je snadný 
na obsluhu.                                                                                                              (jm)

Valašské Meziříčí ruší školkovné
Starosta Stržínek: Chceme pomoci pracujícím rodinám
K radikálnímu kroku v oblasti školství 
se rozhodla místní radnice. S účinností 
od letošního 1. září ruší ve všech svých 
sedmi mateřských školách měsíční 
úplatu za předškolní vzdělávání, 
tzv. školkovné. Podle starosty 
Roberta Stržínka je cílem tohoto 
opatření podpora pracujících rodin 
s malými dětmi. 

Město Valašské Meziříčí zřizuje 
celkem sedm mateřských škol (Hrachovec, 
Kraiczova, Křižná, Podlesí + Bynina, 
Seifertova, Štěpánov, Vyhlídka), které 
aktuálně navštěvuje 707 dětí. Výše 
školkovného byla ve městě pro školní 
rok 2024/2025 stanovena na 800 Kč za 
dítě a měsíc. Osvobozeni od platby jsou 
pouze rodiče předškoláků (děti starší 
5 let) a nízkopříjmové rodiny, které čerpají 
příspěvek na dítě. „Větší polovina rodin 
ani do jedné z těchto kategorií nezapadá. 
Podle zákona přitom může školkovné 
činit až 1 664 korun měsíčně, což v rámci 
rodinného rozpočtu představuje značný 
zásah. Ve Valašském Meziříčí jsme dosud 
měli nastavenu výši školkovného na 
necelou polovinu této částky, a stáli jsme 
před rozhodnutím, zda přistoupíme k jeho 
navýšení. Nakonec jsme se ale na radě 
města shodli na zcela opačném kroku,“ 
popsal starosta Robert Stržínek výsledek 
červnového jednání radních, které vedlo ke 
zrušení školkovného. 

„Nároky na výchovu a zajištění 
péče o děti neustále rostou, a zejména 

středněpříjmové rodiny, které pracují a patří 
k oporám naší ekonomiky, musí často dobře 
zvažovat každou utracenou korunu. I když 
všichni víme, že děti jsou naše budoucnost 
a mladé rodiny musíme podporovat, 
současná vláda jim dosud házela klacky 
pod nohy. Naposledy svým konsolidačním 
balíčkem, v rámci kterého mimo jiné 
zrušila možnost uplatnit si školkovné jako 
slevu na dani. Z našeho pohledu se jedná 
o diskriminaci pracujících rodin s dětmi,“ 
řekl starosta Stržínek a pokračoval: „I proto 
jsme se rozhodli, že od 1. září 2025 
budou rodiče všech dětí, které navštěvují 
naše městské mateřské školy od platby 
školkovného osvobozeni. Nulové školkovné 
se sice může zdát někomu jako radikální 

krok, my ale věříme, že úspora minimálně 
8 000 korun ročně bude pro rodiny 
velmi vítaná.“ 

Výpadek, který bude zrušení 
školkovného znamenat pro mateřské 
školy, je radnice připravena dorovnat 
z městského rozpočtu. „Jedná se o další 
krok, kterým chceme podpořit rodiny 
s dětmi žijící v našem městě. Vedle zrušení 
školkovného například také intenzivně 
pracujeme na projektu moderního bydlení 
pro mladé rodiny v budově bývalého 
sklářského internátu K1 na ulici Zašovská. 
Se stavbou 34 nových bytů včetně 
dalšího zázemí bychom chtěli začít už na 
podzim příštího roku,“ doplnil starosta 
Robert Stržínek.                                                (jm)
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Fórum zastupitelů 

Václav Chajdrna: Je tady léto, a s ním 
i každodenní cesty na kole. Pro bezpečný 
pohyb cyklistů je v dnešním zvyšujícím 
se provozu nezbytný rozvoj cyklostezek. 
Ten se ale v našem městě bohužel fakticky 
zastavil před jedenácti lety, s dokončením 
páteřní Cyklostezky Bečva. Od té doby se 
množství nových cyklostezek vybudovaných 
v některých letech limitně blíží nule. Chybí 
jak dálkové trasy (např. směr Krhová a Nový 
Jičín), tak především stezky uvnitř města. 
Už jen projet na kole bezpečně centrem, 
a nedostat se do konfliktu s předpisy, nebo 
chodci, je téměř nadlidský úkol. Nejsou ani 
napojené všechny místní části. Přitom právě 
využití kol by mohlo výrazně ulevit přetížené 
silniční dopravě. Budou ale např. obyvatelé 
sídlišť nebo místních částí riskovat na kole 
zdraví při cestě do práce? Děti při cestě do 
škol, kroužků a na tréninky? Mnohá řešení 
jsou přitom na stole. Bohužel energie těch, 
kteří ví a umí, je mrhána mediálně pěknými 
nápady těch, kteří neumí, a neví.

Petr Nachtmann: U nás ve Valmezu se 
pořád něco děje a okolní města nám to tiše 
závidí. Myslím tím nespočet kulturních 
a sportovních akcí, které již proběhly, nebo 
se na další můžeme rozhodně těšit. Akcí je 
opravdu hodně a vyjmenovat všechny by 
bylo vážně na dlouho. Vypíchnu tedy jen pár, 
např. MotoBesip, Extreme Enduro, Dětský 
den, Aviatický den, hasičské závody, Sportuj!, 
Valmez Deza RUN, Valašské kilo, Valašský 
Špalíček, koncert Janka Ledeckého a dětí 
ze ZUŠ Alfréda Radoka a mnoho dalších. 
Nemyslím jen akce, které pořádá město, ale 
také ostatní kluby, spolky a organizátoři. Za 
každou jednou událostí jsou mraky práce 
a příprav. Proto bych chtěl všem velice 
poděkovat za jejich úsilí a snahu při realizaci 
těchto parádních akcí, kterými Valmez žije 
a navštěvují je i lidé z okolí. Bez obětavých 
lidí by to nebylo možné. Teď je před námi 
léto, a tak Vám přeji, ať si ho užijete naplno 
a dětem hezké prázdniny!

Alena Carbolová: Konečně jsme se jako 
zastupitelé dočkali prezentace studie, 
zadané již v září, o níž se však zatím jen 
šeptalo. Parkovací dům vedle Mikyškova 
domu byl svěřen panem starostou architektu 
Fránkovi, za nímž je celá řada skvělých 
realizací, málokdy však v památkové 
zóně. Se studií nesouhlasí památkáři, ani 
členové komise pro památkovou zónu. Mě 
překvapilo dopravní řešení, které nepočítá 
ani s podzemím, ani s propojením stávajícím 
podchodem se sídlištěm Vyhlídka. Co 
mi však velmi vadí a je nezvyklé – první 
nadzemní podlaží je ve studii umístěno na 
současný sklonitý pozemek. Studie počítá 
se šikmou podlahou (kde bude +0 1.NP?) 
a já mám obavu, že zaparkujeme auta, 
zapomeneme zatáhnout ruční brzdu a jedno 
auto se tak sesune na druhé. Argument, že 
má současný terén minimální sklon a auta 
na parkovišti dnes stojí, je za mě irelevantní. 
Jde o nezastřešenou plochu a navíc stojí auta 
rovnoběžně s vrstevnicemi, nehrozí tak jejich 
samovolná jízda. Hezké léto!

Robert Stržínek: Školkovné ve výši 800 Kč 
měsíčně dosud v našich školkách platila 
za své děti zhruba polovina rodičů. Od 
placení byli osvobozeni rodiče dětí, které 
byly ve školce poslední rok před nástupem 
do 1. třídy základní školy a ze zákona také 
ti, kteří pobírají přídavky na děti. A tady 
vnímám obrovskou nespravedlnost. Rodinu, 
která nedosáhne na přídavky na děti, 
tvoří klasicky dva legálně pracující a daně 
platící rodiče s jedním, či více dětmi, jejichž 
společný příjem přesáhne 3,4 násobek 
životního minima. Za to, že pracují a platí 
daně, jsou tedy po zásluze potrestáni tím, 
že nedostanou přídavky na děti a navíc si 
musí platit školkovné. Je to diskriminace 
právě těch rodin, které naše město potřebuje 
nejvíce. Slušných, sezdaných, pracujících 
a vychovávajících své děti. Proto jsme se 
rozhodli na Radě města, že školkovné 
odpustíme všem, a výpadek v příjmu školek 
ve výši cca 3,5 mil. Kč pokryjeme z městského 
rozpočtu. Podle mne spravedlivé řešení.

Tibor Mičunek: Festival Základní umělecké 
školy Alfréda Radoka opět potvrdil, kolik 
talentů je mezi našimi dětmi. Měl jsem 
možnost navštívit koncert smyčcového 
orchestru v kostele sv. Trojice, kde všechny 
tóny skvěle vynikly díky kouzlu tohoto 
místa. Nezapomenutelným zážitkem byl také 
koncert filmových melodií v Kině Svět – kde 
jsme mohli slyšet například originální pojetí 
titulní skladby ze seriálu Chalupáři, přenést 
se do Jurského parku, nebo si zaskotačit 
s Malou mořskou vílou. Vyvrcholením celého 
festivalu pak byl tradiční galakoncert, na 
kterém letos děti vystoupily společně se 
zpěvákem Jankem Ledeckým. Rád bych 
touto cestou vzdal hold všem dětem za 
jejich píli i odhodlání, a zároveň poděkoval 
učitelům i vedení ZUŠky za jejich obětavou 
práci a vedení, díky kterému mohou děti svůj 
talent dále rozvíjet. Přeji všem krásné léto 
a dětem báječné prázdniny!

Radim Přikryl: Terasy pod zámkem 
Žerotínů získávají novou podobu. Budou 
zase o něco lépe vypadat, navíc se budeme 
po chodnících moci dostat i do míst, 
kam to dosud nešlo. A jako bonus bude 
v rámci revitalizace prostoru pod zámkem 
instalováno umělecké dílo, vytvořené 
metodou 3D tisku, což je v tomto měřítku 
stále ještě unikátní. Sám jsem zvědav, co 
uvidíme, až zmizí stavební ohrada, přece jen, 
na vizualizacích a modelech věci vypadají 
někdy trochu jinak, než ve skutečnosti. 
Pamětníci si možná vybaví, že na svahu od 
Bečvy k Sýpce a zámecké kapli, které dnes 
patří k nejkrásnějším místům Valmezu, se 
v osmdesátých letech jezdily motokrosové 
závody do vrchu. Dovedete si něco takového 
dnes představit? Přeji všem krásné léto!

Yvona Wojaczková: S mladými lidmi 
spolupracuji celou svou profesní kariéru. 
Ať už jako ředitelka Zušky, tak i jako 
místostarostka. Mladí jsou pro mne 
ohromným zdrojem inspirace a energie, 
proto se snažím dělat maximum, aby měli 
kvalitní podmínky pro studium, koníčky 
i trávení volného času. Ve městě víme, že 
mladé je třeba zapojovat do rozhodování 
o směřování města. Velkou inspirací je pro 
nás každoroční dětské slyšení. Dozvíme 
se na něm spoustu informací a získáme 
podněty, se kterými dál pracujeme. Bez 
součinnosti mladých by u nás nevznikl např. 
úžasný mural art v podobě motýlí a ptačí 
stěny, hudební zkušebna Prostor, U-rampa 
a pumtrack na Vodní nebo piknikoviště. 
Aktuálně vzniká i projekt volnočasového 
areálu se skateparkem u vlakového nádraží. 
Také se blíží další ročník festivalu Světlo 
Valmez, který se dramaturgií dotýká 
především mladé generace. Potřebám 
a názorům mladých lidí je třeba naslouchat 
a zároveň s nimi spolupracovat. Snad se nám 
to ve městě daří.

Příspěvky jsou řazeny podle pořadí, v jakém byly doručeny. Názory a stanoviska zastupitelů najdete také na www.valmez.cz.

Referent(ka) Odboru 
územního plánování 
a stavebního řádu

Město Valašské Meziříčí hledá referenta(ku) Odboru územního 
plánování a stavebního řádu. Doba neurčitá, 11. platová třída.

� nástup od 1. 10. 2025, možný dřívější od 1. 8. 2025

� přihlášky zasílejte do 18. 7. 2025

� Náplň práce

Výkon agendy stavebního úřadu, vyřizování žádostí o povolení 
záměru, účast na jednáních v rámci projednání stavebních 
záměrů a kontrolních prohlídek staveb.

� Požadujeme

Kvalifikační požadavky pro výkon činnosti na úseku stavebního 
řádu dle zákona, více na www.valmez.cz, odkaz Úřední deska.
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Z města

Fotovoltaické elektrárny na městských budovách
Celkem 85 fotovoltaických panelů nechala umístit 
valašskomeziříčská radnice na střechu budovy městského úřadu 
v ulici Soudní a ubytovny u atletického stadionu. Díky jejich 
výkonu počítá s úsporou téměř třetiny nákladů na elektrickou 
energii a ohřev teplé vody.

„V uplynulých letech jsme si nechali zpracovat energetický audit 
městských budov. Jedním z jeho výstupů byl i návrh na umístění 
fotovoltaických panelů s cílem snížení provozních nákladů,“ 
vysvětlil starosta Robert Stržínek. Na konci roku 2023 tak došlo 
k pilotní instalaci malé fotovoltaické elektrárny (dále FVE) na střeše 
výměníkové stanice společnosti CZT Valašské Meziříčí s.r.o. 

Následně radnice připravovala kroky k umístění těchto panelů 
také na dalších budovách města. „Jednou z nich je městský úřad v ulici 
Soudní, kde jsme museli mimo jiné vyhovět požadavkům památkářů 
tak, aby nedošlo k narušení vzhledu městské památkové zóny. To 
se podařilo a při běžném pohledu není 49 kusů takzvaných flexi 
fotovoltaických panelů vůbec vidět,“ uvedl starosta Robert Stržínek 
a pokračoval: „Elektrárna s výkonem 24,5 kilowattpeak by tak měla 
z více než čtvrtiny pokrýt roční spotřebu elektřiny tohoto objektu. 
FVE je zároveň vybavena bateriemi, které zefektivňují provoz celého 
systému a navíc je lze využít například v případě výpadku elektrického 
proudu. Díky soutěži se nám podařilo původně rozpočtované náklady 
bezmála 1,5 milionu korun snížit na polovinu, což přispěje k rychlejší 
návratnosti celé investice.“

Nová FVE s 36 panely je umístěna i na budově hojně využívané 
městské ubytovny v ulici Žerotínova u atletického stadionu. „Slouží 

Léto s knihovnou
Ať už trávíte prázdniny doma nebo na 
cestách, Městská knihovna Valašské 
Meziříčí je tu pro vás – se službami, 
které využijete i v horkých měsících, 
a s programy, které zabaví děti i dospělé.

Během dovolené rozhodně nemusíte 
přestat číst – stačí využít naše online 
služby. Nabízíme přístup k e-knihám 
a audioknihám. Své výpůjčky snadno 
spravujete přes čtenářské konto, kde 
si můžete knihy prodlužovat nebo 
rezervovat. 

Pro ty, kteří zůstávají ve městě, zůstává 
knihovna místem pro hraní, vzdělávání 
i setkávání. Můžete si u nás půjčit deskové 

hry, využít veřejný internet, tisk nebo 
skenování. Zájemci o technologie ocení 
možnost 3D tisku. K dispozici jsou i čtečky 
e-knih k zapůjčení.

Na letním koupališti i na dětském 
hřišti na Vodní jsou knihobudky se 
zásobou knih a časopisů zdarma. Pokud 
chcete knihobudky doplnit, budeme rádi. 
Ale prosíme knihy v hodně špatném stavu 
do knihobudky nepatří.

Z důvodu revize knihovního 
fondu bude knihovna v týdnu od 7. do 
13. července uzavřena. Letní otevírací 
dobu a další info na www.mekvalmez.cz. 

(Zdeňka Smahlová, knihovna)

pro ohřev teplé užitkové vody. V rámci zakázky za 1,3 milionu korun 
jsme v objektu zároveň nechali vyměnit rozvody, nainstalovat 
akumulační nádrž s objemem 750 litrů a řídicí jednotku. Nový systém 
díky inteligentnímu energetickému managementu maximálně využívá 
sluneční energii pro ohřev užitkové vody,“ pokračoval starosta Stržínek 
s tím, že tato FVE by měla pokrýt až třetinu nákladů. V případě potřeby 
budou ohřev automaticky doplňovat dva stávající plynové kotle. 

Zároveň město pracuje na umístění malých FVE i na svých dalších 
budovách. Radnice má aktuálně podánu žádost o stavební povolení 
pro městský úřad v ulici Zašovská a budovu Komunitního centra, 
v němž sídlí Městská knihovna Valašské Meziříčí a Kino Valmez.       (jm)

Radnice přispívá na další výtahy v bytových domech
Celkem 27 podpořených žádostí za 
bezmála 6 milionů Kč na výstavbu 
či rekonstrukci výtahů v bytových 
domech nebo pořízení schodišťových 
sedaček. Taková je dosavadní bilance 
v České republice unikátního dotačního 
programu Mobilita, který pravidelně 
vyhlašuje město Valašské Meziříčí.

Na svém posledním předprázdninovém 
jednání se zastupitelé zabývali mimo jiné 
čtyřmi žádostmi společenství vlastníků 
jednotek (SVJ) o dotace na výstavbu trojice 
zcela nových a rekonstrukci čtveřice 
stávajících výtahů v bytových domech. Dvě 
žádosti o rekonstrukci už letos v rámci svých 
kompetencí schválila rada města. „V případě 
pořízení nového výtahu přispíváme částkou 
300 tisíc korun a u rekonstrukcí se jedná 
o částku 200 tisíc. V souhrnu jsme tedy 
zmíněné žádosti podpořili dotacemi ve výši 
2,1 milionu korun. Díky tomu podporujeme 
vytvoření bezbariérového přístupu k dalším 
bezmála 200 bytů v našem městě,“ řekl 
starosta Robert Stržínek, který byl jedním 
z iniciátorů dotačního programu Mobilita. 

Ten město Valašské Meziříčí spustilo 
v roce 2022. „Dotace samozřejmě nepokryje 
veškeré náklady na vybudování nového 
výtahu či jeho rekonstrukci. Jak jsme se 
ale přesvědčili, jedná se o vítanou finanční 
pomoc ze strany města. Od počátku je totiž 
naším cílem zejména snaha o zkvalitnění 
života seniorů, osob s pohybovým 
hendikepem a také rodin s malými dětmi 
na sídlištích, kde žije velká většina obyvatel 

Valašského Meziříčí,“ uvedl starosta Stržínek 
a pokračoval: „Za čtyři roky jsme podpořili 
vznik devíti nových výtahů, rekonstrukci 
patnácti stávajících a také pořízení tří 
schodišťových sedaček. V souhrnu se jedná 
o částku 5,8 milionu korun s tím, že pro 
letošek máme v rozpočtu vyčleněno ještě 
1,4 milionu. Zároveň víme o minimálně 
jednom SVJ, které chce podat žádost ještě do 
konce září, kdy je stanoven nejzazší termín.“

V rámci dotačního programu města 
Mobilita 2025 mohou zástupci SVJ až do 
30. září žádat o 300 tisíc Kč na výstavbu 
nového výtahu, o 200 tisíc Kč na rekonstrukci 
stávajícího a o 100 tisíc Kč na pořízení 
schodišťové sedačky. Podrobné info na webu 
dotace.muvalmez.cz.                                                (jm)
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Téma čísla

Akci Bezpečný 
svět pro naše 
děti uspořádala 
na atletickém 
stadionu radnice ve 
spolupráci s dalšími 
organizacemi s cílem 
představit složky 
zajišťující naši 
bezpečnost. Nejen 
děti z mateřských 
a základních škol, 
ale také široká 
veřejnost se zde 
mohly seznámit 
s prací Hasičského 
záchranného sboru, 
Policie ČR, Armády 
ČR, Zdravotnické 
záchranné služby, 
Českého červeného 
kříže, Městské policie 
Valašské Meziříčí, 
které doplnil BESIP, 
SVČ Domeček a další.

Bezpečný svět pro naše děti 6



Z města

Nové zastávky MHD na Vyhlídce
Radnice se rozhodla přivézt městskou 
hromadnou dopravu, jejíž červené 
autobusy přepravují cestující po městě 
zdarma, blíže k největšímu sídlišti 
Vyhlídka. Nové zastávky mají být 
hotovy v polovině prázdnin s tím, že 
obsluhovány budou po celostátní změně 
jízdních řádů v prosinci.

„Vzhledem k tomu, že je naše město 
dopravním uzlem, je MHD zdarma jednou 
z variant, jak ulevit přetíženým silnicím. 
O její smysluplnosti vypovídá fakt, že loni 
naše moderní červené autobusy, které 
jezdí na ekologický stlačený zemní plyn 
(CNG), překonaly magickou hranici milionu 
přepravených cestujících. Stále však máme 
ve Valašském Meziříčí místa, kam zatím 
MHD nezajíždí, a to jsme se rozhodli změnit,“ 
vysvětlil starosta Robert Stržínek. Jednou 
z takových lokalit je i největší městské 
sídliště Vyhlídka, které kvůli úzkým ulicím 
a vysokému počtu parkujících aut není 
možné přímo obsloužit autobusy. „Proto 
jsme se rozhodli umístit nové zastávky 
na okraji sídliště v ulici Králova a Příční. 
Budou v docházkové vzdálenosti a zároveň 
hned v blízkosti Základní školy Vyhlídka 
a Střediska volného času Domeček. Počítáme 

s tím, že díky tomu dojde i ke zklidnění 
dopravy před oběma školskými zařízeními, 
zejména v nejvíce exponovaných časech, kdy 
rodiče vozí děti do školy nebo na kroužky,“ 
pokračoval starosta Stržínek.

Stavební práce na přípravě dvojice 
nových obousměrných zastávek v ulicích 
Králova a Příční včetně vybudování zálivů, 
položení dlažby a osazení přístřešků jsou již 
v plném proudu. Radnice za ně zaplatí čtyři 
miliony Kč. „Jedná se o náročnou investici 
zejména z pohledu projektu, nakonec se 
nám ale všechno podařilo zdárně připravit. 

Pokud půjde vše podle plánu, stavba zastávek 
bude dokončena letos v červenci. Vzhledem 
k celostátní změně jízdních řádů, ke které 
dochází dvakrát ročně, však dokážeme 
zastávky navést do systému až od prosince. 
Pak už budou pravidelně obsluhovány 
v rámci linek číslo 9 a 10,“ řekl místostarosta 
Petr Nachtmann a pokračoval: „Zároveň 
připravujeme další rozšíření sítě naší MHD 
zdarma. V minulých dnech jsme s autobusem 
projeli také trasu kolem penzionu pro seniory 
na ulici J. K. Tyla. I zde počítáme se zřízením 
nové zastávky.“                                                            (jm)

Školáci položili vedení města desítky otázek

Rozvoj sportovišť, opravy škol, doprava, 
nebo třeba odpadové hospodářství a péče 
o zeleň. O všechny tyto oblasti se zajímali 
žáci základních škol v rámci tradičního 
Dětského slyšení, které proběhlo ve 
Středisku volného času Domeček.

Valašské Meziříčí pořádá zmíněnou 
akci pravidelně od roku 1992 v rámci aktivit 
Zdravého města. Diskutovat s vedením 
města tentokrát přišli zástupci 4. až 9. tříd ze 
školních parlamentů ZŠ Křižná, Masarykova, 
Šafaříkova, Vyhlídka a Salvátor. „Dětského 
slyšení jsem se letos zúčastnil už po desáté, 
a musím říci, že pokaždé se dozvím něco 
nového. Školáci byli opět skvěle připraveni 
a položili nám desítky často i velmi zapeklitých 
otázek, na které jsme museli odpovědět. 

Těší mě, že i nastupující generace se aktivně 
zajímá o dění ve Valašském Meziříčí, a nebojí 
se své názory konfrontovat ani s vedením 
města,“ pochválil školáky starosta Robert 
Stržínek, který na otázky odpovídal spolu 
s místostarosty Yvonou Wojaczkovou a Petrem 
Nachtmannem, vedoucími vybraných odborů 
radnice a Městské policie Valašské Meziříčí.

„Školní parlamenty umožňují dětem, aby 
nás svými postřehy a podněty upozornily 
na možné nešvary či oblasti rozvoje, kterým 
bychom se měli věnovat. Nejedná se přitom 
o jednorázovou záležitost, ale díky aktivitám 
Zdravého města Valašské Meziříčí se už na 
formování našeho města podílely stovky 
žáků zdejších základních škol. Po více než 
třiceti letech od prvního Dětského slyšení 
jsou už z mnohých z nich dospělí s vlastními 

rodinami, a věřím, že i díky této zkušenosti jim 
není podoba našeho města lhostejná,“ uvedla 
místostarostka Yvona Wojaczková.

Mezi diskutovanými tématy letošního 
Dětského slyšení tak nechyběla ani ta 
týkající se sportu a volnočasového vyžití, 
dopravy či odpadového hospodářství. „Bavili 
jsme se například o tom, že to jak Valmez 
vypadá, můžeme často ovlivnit sami svým 
chováním. Ať už se jedná o počmárané lavičky 
a odpadkové koše nebo poničený mobiliář 
na dětských hřištích. Řeč samozřejmě 
byla také o přípravě projektu na stavbu 
tělocvičny s parametry sportovní haly při 
ZŠ Křižná či nového volnočasového areálu 
se skateparkem v prostoru bývalé vlečky 
u vlakového nádraží,“ doplnil místostarosta 
Petr Nachtmann.                                                          (jm)
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Z města

Ivana Tlapáková kouzlila s květinami

Vítězkou letošního ročníku Floristické soutěže, kterou ve spolupráci s Valašským Meziříčím a Krhovou 
uspořádalo Územní sdružení Českého zahrádkářského svazu Vsetín, se stala Ivana Tlapáková. 
V konkurenci dalších amatérských floristek připravila nejlepší kytici i vypichovanou misku. Druhou 
příčku získala Marie Šimčíková a třetí Lenka Zajíčková. Nádherné květiny i vazby po soutěži putovaly 
mimo jiné i za seniory a klienty do místní Diakonie, kde vykouzlily úsměv na tvářích.                 (mac)

Soutěž Rozkvetlý 
VALMEZ
Přihlaste svou 
krásně rozkvetlou 
zahradu, zahrádku, 
předzahrádku, okno nebo 
balkon do oblíbené soutěže 
Rozkvetlý VALMEZ. Občané 
města, školy a školky se jejím 
prostřednictvím mohou pochlubit 
květinovou a další výzdobou. 
Na výherce čekají finanční 
odměny určené na nákup květin 
a zahradnických potřeb ve výši 
3 000, 2 000 a 1 000 Kč. Zájemci 
se mohou hlásit do 30. září na 
e-mail stritezska@muvalmez.cz.        

  (radnice)      

Cimbalfest napříč světadíly Srovnání evropské školy hry na cimbál 
a hackbrett s asijskou technikou hry na 
yangqin přinesl 16. ročník Mezinárodního 
festivalu cimbálu ve Valmezu. Interpretační 
soutěž doplnily tradiční koncerty 
a vystoupení malých cimbalistů z Pekingu.  
„Podařilo se nám vybudovat festival, který 
nemá v Evropě obdoby. Nejen že se za těch 
30 let výuka cimbálu rozšířila do mnoha ZUŠ 
a konzervatoří, ale teď se bude díky iniciativě 
Dana Skály, laureáta naší soutěže, učit i na 
vysoké škole v Ostravě,“ uvedl Vladimír 
Herberk, který se společně s prezidentkou 
Cimbalfestu Růženou Děckou podílel na 
vzniku festivalové tradice. Mladší kategorie 
interpretační soutěže letos ovládli cimbalistky 
a cimbalisté z Moravy a Slovenska, v těch 
starších se výrazně prosadily studentky 
z Mongolska. Vítězem nejvyšší kategorie se 
stal Matěj Číp.      (redakce, foto archiv pořadatelů)

Valmez bude hostit největší výstavu mečíků v ČR
V sobotu 26. a neděli 27. července 
rozzáří zámek Žerotínů stovky 
nádherně kvetoucích gladiol z Čech, 
Moravy i Slovenska. Uskuteční se zde 
největší letošní mezinárodní výstava 
mečíků v České republice. 

Vyhlášená akce, která se dosud 
konala na zámku v Holešově a pravidelně 
přilákala tisíce návštěvníků, se v polovině 
prázdnin přesune do Valmezu. „Ve velkém 
sále zámku Žerotínů bude k vidění 
přes tisíc mečíků různých pastelových 
barev, odstínů i tvarů květů. Mezinárodní 
výstavy se pravidelně účastní na dvě 
desítky pěstitelů z celé České a Slovenské 
republiky, kteří se s návštěvníky rádi podělí 
o své zkušenosti s pěstováním gladiol,“ 
pozval za pořadatele Stanislav Novotný.

Brány výstavy se návštěvníkům 
otevřou v sobotu 26. července od 8.30 za 

účasti předsedy Českého zahrádkářského 
svazu Stanislava Kozlíka, hejtmana 
Zlínského kraje Radima Holiše, zástupců 
města Valašské Meziříčí a předsedů 
organizací Gladiris Zdeňka Šourka 
a Gladiola Martina Teofila Zachara. 
Výstava bude v sobotu otevřena až 
do 18.00 a v neděli 27. července od 
9.00 do 17.00. Vstupné je dobrovolné. 
„Valmez je kvetoucím městem a věřím, 
že je to v našich ulicích vidět. Zároveň 
podporujeme také drobné pěstitele 
a zahrádkáře. Proto mám velkou radost, že 
se nám letos podařilo pro naše město získat 
vyhlášenou Mezinárodní výstavu mečíků, 
která rozhodně stojí za vidění. Věřím, že 
široká škála vystavovaných květů potěší 
návštěvníky všech věkových kategorií,“ 
navázala s úsměvem místostarostka 
Yvona Wojaczková. Součástí mezinárodní 
výstavy, kterou pořádá Český zahrádkářský 

svaz spolu s Územním sdružením Vsetín, 
Kulturním zařízením města Valašského 
Meziříčí a za podpory místní radnice, 
bude také výstava jiřinek od významných 
českých pěstitelů.                                                (jm)
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Valmez Valmez 
nešel nešel 
spátspát

Meziříčská muzejní noc

Bezmála tři desítky zapojených 
Bezmála tři desítky zapojených 

organizací, hudební, divadelní či 
organizací, hudební, divadelní či 

akrobatická vystoupení, ale také 
akrobatická vystoupení, ale také 

další bohatý program pro celou 
další bohatý program pro celou 

rodinu, takový byl letošní ročník 
rodinu, takový byl letošní ročník 

Meziříčské muzejní noci. Muzea, školy, 

Meziříčské muzejní noci. Muzea, školy, 

kostely, nebo například knihovna, 
kostely, nebo například knihovna, 

hvězdárna, či Domeček opět po roce 

hvězdárna, či Domeček opět po roce 

otevřely své brány široké veřejnosti. 
otevřely své brány široké veřejnosti. 

V rámci akce proběhla v sokolovně 
V rámci akce proběhla v sokolovně 

i Akademie Tanečního studia Linie. 
i Akademie Tanečního studia Linie. 

Chybět nemohl ani oblíbený noční 
Chybět nemohl ani oblíbený noční 

expres, který jezdil mezi zapojenými 

expres, který jezdil mezi zapojenými 

institucemi. Jedním z vrcholů akce 
institucemi. Jedním z vrcholů akce 

byla Veselá ohňová show drsňošov 
byla Veselá ohňová show drsňošov 

v podání Dua Kyseli Krastafci.  
v podání Dua Kyseli Krastafci.  (redakce)(redakce)
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Na kole

Školáci změřili síly na dopravním hřišti

Celkem 14 družstev žáků a žákyň 
základních škol z města i okolí změřilo 
síly na místním dětském dopravním hřišti 
v rámci tradiční Dopravní soutěže mladých 
cyklistů pod hlavičkou SVČ Domeček. Na 
děti čekaly čtyři disciplíny. Přímo na ploše 
hřiště si musely poradit s jízdou podle 

pravidel za dohledu strážníků Městské 
policie Valašské Meziříčí a ve venkovní 
učebně za asistence místního Českého 
červeného kříže ošetřovaly zraněného 
figuranta. Dále potrénovaly své znalosti 
formou testů, a pod viaduktem je čekala 
jízda zručnosti na devíti připravených 

překážkách. Mezi pěti družstvy starší 
kategorie (12–15 let) zvítězil tým 
ZŠ Vyhlídka, před stříbrnou ZŠ Salvátor 
a bronzovou ZŠ Masarykova. V mladší 
kategorii (10–12 let) obsadila první 
příčku ZŠ Valašská Bystřice, následovala 
ZŠ Salvátor a třetí byla ZŠ Jarcová.            (jm) 

Cyklistická tour na podporu dětí

Cyklistický peloton sportovního projektu na 
podporu onkologicky nemocných dětí – Na 
kole dětem – projel poslední květnovou 
sobotu naším městem. Dobročinná 
tour, kterou finančně podpořila také 

valašskomeziříčská radnice, a v jejímž 
čele stojí legendární Josef Zimovčák, měla 
zastávku v areálu jedné z místních firem. Na 
účastníky zde čekalo drobné občerstvení, 
nechybělo předání darů, setkání s potomky 

rodiny Dadáků a poté už účastníci vyrazili 
na další část trasy, která po bezmála tisíci 
ujetých kilometrech napříč republikou 
vyvrcholila v sobotu 7. června v Toužimi. 
Více o projektu na www.nakoledetem.cz. (jm) 
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Malí hasiči bojovali v soutěži Plamen

Extrémní enduro přineslo skvělou podívanou

Celkem 24 týmů mladších a starších žáků se 
utkalo na atletickém stadionu v okresním 
kole hasičské soutěže Plamen. Malí 
hasiči a hasičky zde změřili síly ve štafetě 
4 x 60 m, běhu na 60 m a požárním útoku. 
V kategorii starších žáků zvítězilo družstvo 
Hovězí, 2. příčku obsadil Pozděchov a bronz 
brala valašskomeziříčská Lhota. Kategorii 
mladších žáků ovládl tým Pozděchova, před 
2. Prostřední Bečvou a 3. Hovězím. V této 
kategorii bojovaly i družstva Hrachovce 
a Lhoty, která obsadila 7. a 8. místo.            (jm)

Hokejisté Valašského Meziříčí sehrají 
celkem sedm přípravných duelů. Doma je 
čekají celkem tři zápasy proti Kroměříži 
(čtvrtek 28. srpna od 18.00), Novému Jičínu 
(čtvrtek 4. září od 18.00) a slovenskému 
celku HK Detva (pátek 12. září od 18.00), 
který je přímým pokračovatelem bývalého 
extraligového klubu HC 07 Detva. A co 
víc, Bobři si zahrají i jedno valašské derby. 
V úterý 26. srpna změří od 18.00 síly s hráči 
Rožnova pod Radhoštěm pod střechou jejich 
stadionu na Bučiskách. 

(Jan Kozák, HC Bobři VM)

Bobry čeká v přípravě derby i generálka se Slováky

Plný adrenalinu a s vůní benzínu, takový byl 
další ročník oblíbeného závodu City Extreme 
Enduro Valmez. V areálu letního stadionu 
se s náročnou tratí a množstvím záludných 
překážek v hodinovém klání popralo šest 
desítek jezdců a jezdkyň. Hlavní kategorii 
PRO ovládl Ondřej Volný, který v nejlepším 
čase zdolal 14 kol. Za ním následovali 
Thomas Hostinský a Petr Chadim. Nejsilněji 
obsazené kategorii hobbíků dominoval 
Pavel Příhoda s 13 ujetými koly, před 
stříbrným Luďkem Brostíkem a bronzovým 
Petrem Hejlem. Mezi Veterány kategorie 
PRO získal zlato Milan Hurta, a v HOBBY 
to byl Jakub Švéda. Opomenout nesmíme 
ani Karolínu Vrchotovou, která v mužské 
konkurenci uspěla na výbornou a zdolala 
celkem 10 kol.                                                         (jm)
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Parkem 

se nesl 

dětský 

smích

Den dětí

Zámecký park byl v neděli 
Zámecký park byl v neděli 1. června plný dětského smíchu 

1. června plný dětského smíchu a radosti. Tradiční Dětský den 
a radosti. Tradiční Dětský den tentokrát nabídl nejen oblíbená 

tentokrát nabídl nejen oblíbená taneční vystoupení v Amfíku, 
taneční vystoupení v Amfíku, ale také pohybovou misi na 
ale také pohybovou misi na stezce plné úkolů, divadélko 
stezce plné úkolů, divadélko a mnohem víc. Chybět nemohla 

a mnohem víc. Chybět nemohla živá zvířátka, množství atrakcí, 

živá zvířátka, množství atrakcí, nebo třeba sportovní zóna na 
nebo třeba sportovní zóna na louce před zámkem Kinských. 
louce před zámkem Kinských. Velké poděkování patří všem 
Velké poděkování patří všem zapojeným organizacím, 
zapojeným organizacím, spolkům a oddílům.
spolkům a oddílům.
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Extaligový mistr Postava přijel do Valmezu

Michal Postava – valašskomeziříčský 
rodák, odchovanec Bobrů, a nynější vítěz 
hokejové extraligy s Kometou Brno, ale 
také nejlepší brankář soutěže a nejlepší 
hráč play off 2025, zavítal na konci května 
na místní zimní stadion. Nadějný mladý 
gólman přivezl nejen ukázat trofej pro 
vítěze nejvyšší české soutěže, ale ochotně 
fanouškům podepisoval kartičky, kšiltovky, 
puky i hokejky a fotil se s nimi. Zejména 
pro malé hráče místního klubu HC Bobři 
Valašské Meziříčí byla návštěva úspěšného 
odchovance velkým zážitkem. 

Začátkem  června navíc Michal Postava 
podepsal dvouletý nováčkovský kontrakt 
v NHL s týmem Detroit Red Wings.           (jm)

Závěr května se mladým reprezentantům 
Taneční školy Aneri velice vydařil. 
Z republikového mistrovství Czech dance 
tour 2025 v Chrudimi dovezli dvojici medailí 
a další skvělá umístění. Nejúspěšnější byli 
junioři s choreografií Friends, kteří si došli 
pro zlato v basic lize Disco dance. Zajistili si 
tak i nominaci na Grand Finále světového 
poháru World Dance Cup, který se konal 
na konci června v Praze. Stříbrnou příčku 
a titul prvních vicemistrů republiky si pak 
připsaly také děti v hobby lize Disco dance 
za choreografii Lucky children. Další taneční 
družstvo bodovalo s choreografií I am light of 
the world a v hobby lize Art dance ve stejné 
věkové kategorii obsadilo 4. příčku. Juniorky 
v basic lize Art dance vybojovaly 8. místo 
s choreografií You say, a zajistily si také 
nominaci na finále světového poháru v Praze.

 (redakce, foto archiv Aneri)

Tanečníci z Aneri bodovali na Czech dance tour
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Na Šafařku přicestovali po hudebním mostě Němci

hity jako Let it be, Imagine, Hallelujah, 
Don´t worry, be happy nebo Včelka Mája. 
Abychom dostáli názvu kánonu Singing all 
together, zazpívali jsme si všichni společně 
i s publikem. Poslední písnička Singen 
macht Spass mluvila za vše – Zpívání nás 

baví. Moc nás to bavilo, užili jsme si to a vše 
nakonec klaplo. Zpíváme zkrátka pro radost. 
Náš projekt tím ale nekončí. V příštím 
roce budeme hudební mosty oprašovat 
a chystáme se na oplátku zase do Berlína. 
(Hana Břoušková a redakce, foto ZŠ Šafaříkova)

Vzpomínka na odvahu a lidskost

V rámci oslav 80. výročí konce 2. světové 
války připravili žáci a učitelé ZŠ Masarykova 
výjimečné divadelní představení, které 
dojemně připomnělo nejen historické 
události z roku 1945, ale i osobní příběh, 
který se odehrál přímo v budově školy.

Představení vzniklo na základě zápisu 
ze školní kroniky. Z něj vyplývá, že během 
roku 1945 bylo ve školní budově ubytováno 
500 zákopníků a žáci museli školu zcela 
opustit. Ocitli se v improvizovaných 
podmínkách sálu místního kina, kam si 
chodili dvakrát v týdnu pro úkoly. Když došlo 
11. dubna k bombardování města, musela být 
výuka zcela ukončena. 

Divadelní zpracování těchto událostí 
nabídlo silný zážitek – střídaly se scény 
strachu, nejistoty i malých dětských nadějí. 
V hlavní linii příběhu jsme sledovali ředitele 
školy Josefa Hubeňáka, jeho manželku 
a dvě děti, kteří zůstali v budově školy v den 

osvobození. V chaosu posledních bojů bylo 
toto rozhodnutí nejen odvážné, ale i osudové 
– okolí školy totiž bylo pod palbou. 

„Chtěli jsme připomenout nejen velké 
dějiny, ale i malé lidské příběhy, které se 
odehrály v našem městě a škole,“ uvedla 
učitelka, která se podílela na scénáři i režii 
představení a dodala: „Příběh pana ředitele je 
pro nás silný svou jednoduchostí a lidskostí 
– zůstal ve škole, aby chránil, co mohl, a svou 
přítomností byl pro mnohé symbolem klidu 
a naděje.“ Na představení se podílelo 15 žáků 
školy, včetně několika učitelů a současného 
ředitele, kteří ztvárnili historické postavy.  
Stalo se důstojnou připomínkou obětí války 
i odvahy těch, kteří se v těžkých chvílích 
rozhodli jednat srdcem. Škola tak dokázala, 
že i po osmdesáti letech má smysl vracet 
se k příběhům minulosti – zvlášť když se 
odehrály přímo za našimi zdmi.

    (Hana Kalichová, foto ZŠ Masarykova)

Deváťáci ze ZŠ Křižná měli závěrem května 
jedinečnou příležitost zúčastnit se poutavé 
přednášky Václava Chajdrny na téma 
vylodění v Normandii. Dozvěděli se mnoho 
zajímavých informací o jedné z klíčových 
operací druhé světové války, která sehrála 
zásadní roli v porážce nacistického 
Německa.

Václav Chajdrna představil žákům 
nejen samotný průběh operace Overlord, 
ale také přípravy, zapojení spojeneckých 
armád a důsledky vylodění pro další vývoj 
války. Přednáška byla doplněna o autentické 
fotografie, mapy i osobní příběhy vojáků, 
což žákům pomohlo lépe pochopit lidský 
rozměr celé události. Žáci se aktivně 
zapojovali, kladli dotazy a diskutovali 
o tématech, která je zaujala. Setkání 
tak nebylo jen pasivním poslechem, ale 
skutečně živou výukou dějepisu.

Děkujeme za inspirativní návštěvu 
a přínosné setkání, které žákům přiblížilo 
události druhé světové války způsobem, 
jaký běžná učebnice nabídnout nemůže.

            (Michal Šlerka, foto ZŠ Křižná)

Normandie na 
Křižné

Poslední květnový týden procházím školou 
a nestačím se divit. Z hodiny hudební 
výchovy sedmáků zaznívá česko-německá 
verze Včelky Máji. Sedmačky na chodbě 
zpívají Hallelujah a u toho dirigují. Co se to 
s našimi sedmáky stalo? No to jen doznívají 
dojmy a zážitky hudebního projektu 
z minulého týdne.

Naše ZŠ Šafaříkova totiž hostila 
dvě učitelky a 18 žáků berlínské školy               
Inge-Deutschkron Gymnasium. Projekt 
programu Erasmus +, do kterého jsme se 
letos pustili, nese název Klangbrücke, což 
v překladu znamená Mosty tónů. Tyto 
mosty nás pomyslně s touto školou spojují. 
Celý rok jsme společně nacvičovali sborové 
písně a vše vyvrcholilo v druhé polovině 
května. Žáci si svoje německé kamarády 
ubytovali u sebe doma a vše mohlo začít. 
Celý týden jsme měli bohatý program 
s pomyslnou tečkou v pátek odpoledne. 
Přibližně 100 hostů si vyslechlo náš 
závěrečný koncert na Gymnáziu Františka 
Palackého. Úderem páté se rozezněly 
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Olympijské hry v domově Rozmarýn
Olympijský duch zavítal do našeho domova 
Rozmarýn díky žákům ze ZŠ Žerotínova, 
kteří s nadšením připravili sportovní 
odpoledne plné zábavy, pohybu a radosti. 
Na jednotlivých stanovištích si klienti 
Diakonie Valašské Meziříčí mohli vyzkoušet 
netradiční disciplíny jako slalom, florbal, 
kuželky nebo basketbal. Klienti se do 
soutěží zapojili s úsměvem a vervou, často 
za aktivní pomoci samotných žáků, kteří 
jim byli trpělivými průvodci. Celá akce se 
nesla v duchu fair play, vzájemné podpory 
a radosti ze společně stráveného času.

Olympijské heslo: Není důležité zvítězit, 
ale zúčastnit se, se naplnilo beze zbytku. 
Každý z klientů si odnesl nejen drobnou 
odměnu, ale především krásný zážitek, 
který zahřál u srdce. Velké poděkování patří 
všem žákům a učitelkám ZŠ Žerotínova za 
skvělou organizaci a přístup plný empatie. 

(Ondřej Kudělka, foto Diakonie VM) 

Jednodenní školní exkurze se může stát velkým zážitkem – zvlášť když spojí poznávání přírody, jazykovou praxi, historické souvislosti a orientaci v cizím 
prostředí. Přesvědčili se o tom i žáci druhého stupně ZŠ Vyhlídka, kteří navštívili slavnou Zoologickou zahradu Schönbrunn ve Vídni – nejstarší zoo 
na světě a zároveň moderní centrum vzdělávání, výzkumu i ochrany ohrožených druhů. „Vidět naživo koalu medvídkovitého, ledního medvěda nebo 
surikaty a zároveň si uvědomit, jak křehké jsou přírodní rovnováhy – to je zkušenost, kterou žádná učebnice nenahradí,“ shrnuly přínos exkurze paní 
učitelky Radka Nedvěd Marjaková, Lenka Bajerová a Lucie Chvatíková, které výpravu organizovaly.                     (Lucie Chvatíková, foto ZŠ Vyhlídka)

Vyhlídka navštívila zoo ve Vídni

Studenti obchodky nezapomínají
Na Obchodní akademii proběhla rozhlasová 
relace Martiny Stříteské a Michala Janírka 
ze 3.B, ve spolupráci s učitelkou dějepisu 
Pavlou Havlovou. Cílem bylo připomenout 
výročí – 80 let od konce 2. světové války. 
Studenti a zaměstnanci školy se dozvěděli 
o osvobozování Valašska, k němuž nemalou 
měrou přispěla odvaha a odhodlání 
místních obyvatel. Poté následovala pietní 
akce k uctění padlých. Celá 3.B se z vlastní 
iniciativy složila na kytici, kterou studenti 
položili k památníku členům místního 
sokola, aby si připomenuli jejich oběť. Za 
zmínku také stálo zastavení se u památníku 
obětem holocaustu, který se nachází 
v blízkosti Rožnovské Bečvy, a na jehož místě 
stála bývalá synagoga, která byla v důsledku 
vyhnání a vyvraždění židovské komunity 
zbourána.      (Michal Janírek, foto OA a VOŠ VM) 
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SVČ Domeček otevřel 
v pátek 13. června odpoledne 
své brány malým i velkým 
návštěvníkům. U příležitosti 
20 let působení v budově 
školy na ulici Zdeňka 
Fibicha pro ně připravil 
tvořivé dílničky, herní zónu, 
minidiskotéku a chybět 
nemohla ani vystoupení dětí 
z jednotlivých kroužků. Po 
celé odpoledne tak bylo živo 
nejen v jednotlivých třídách, 
ale také na venkovních 
hřištích. Zároveň Domeček 
představil návštěvníkům 
novou nabídku kroužků 
pro školní rok 2025/2026, 
kterou najdete na                                    
www.domecekvalmez.cz.

Janek Ledecký a žáci ZUŠ rozezpívali Amfík 

Stejně jako v uplynulých letech vyvrcholil ve 
čtvrtek 12. června oblíbený Festival Alfréda 
Radoka koncertem mladých muzikantů 
a tanečníků s hvězdným hostem. Na pódiu 
v zámeckém Amfiteátru i pod ním se tak 
představil smyčcový orchestr, pěvecký 

sbor MIBIDIZO, JazzZušák, DRUMATIX, 
žáci tanečního oboru a mnozí další, kteří 
doprovodili zpěváka a kytaristu Janka 
Ledeckého. Zazněly oblíbené hity jako: 
Proklínám, Pěkná, pěkná, pěkná nebo Ryba 
Rybě a mnohé další, které v jedinečném 

aranžmá dostaly zcela nový rozměr. Jak se 
sám zpěvák svěřil, večerní koncert si moc 
užil a ve Valašském Meziříčí se mu dokonce 
podařilo dopsat druhý díl knihy Verše 
potrhlé. Večer před koncertem totiž napsal 
báseň U fotografa, kterou sbírku dokončil. (jm)

Den otevřených 
Den otevřených 

dveří v Domečku
dveří v Domečku
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Děti ze Seifertky potěšily seniory

Děti z MŠ Seifertova pravidelně navštěvují 
se svým vystoupením Hospic CITADELA, 
aby potěšily tamní babičky a dědečky. 
Tentokrát bylo jejich pásmo písní, básní 
a tanečků laděno do jarní tématiky a také 

popřály všem babičkám k svátku matek. 
Setkání jsou krásným příkladem toho, jak 
důležité je propojování generací. Pro děti je 
to zkušenosti radost, a pro seniory příjemné 
zpestření.    (Anna Smilková, foto MŠ Seifertova)

Žáci objevovali minulost i krásy Evropy
Květen se na ZŠ Masarykova nesl ve znamení 
poznávání, cestování a silných zážitků. Žáci 
se vydali nejen za hranice všedních dnů, ale 
i za hranice republiky – a domů si přivezli 
cenné vzpomínky. Deváťáci si připomněli 
významné historické výročí – 80 let od 
konce 2. světové války. V rámci vzdělávací 
exkurze navštívili koncentrační tábor 
Osvětim v Polsku. Pro mnohé to byl emoční 
a nezapomenutelný zážitek. Žáci 2. stupně 
se poté vydali do srdce Francie, do Paříže. 
Během několika dnů prošli město křížem 
krážem. Navštívili Invalidovnu, zdolali 
výšky Eiffelovy věže, obdivovali noblesu 
zámku ve Versailles nebo navštívili Louvre 
se slavnou Monou Lisou a další místa. „Děti 
byly nadšené, dozvěděly se spoustu nového 
a domů se vracely plné zážitků,“ shodují se 
učitelé. Cestovatelský květen na Masaryčce 
byl důkazem, že škola není jen o učebnicích, 
ale i o objevování světa kolem nás.

   (Edita Chmelová, foto ZŠ Masarykova)

Žáci 4.A ZŠ Křižná se vydali na nevšední 
exkurzi do sklářské školy. Jejím cílem bylo 
nejen poznat tradiční řemeslo, ale také 
možnost vyzkoušet si ho na vlastní kůži. 
Během prohlídky jsme si prošli školu, kde 
nám učitel Strnadel představil jednotlivé 
fáze práce se sklem. Se zaujetím jsme 
sledovali, jak se na něj maluje, a jak se 
pomocí brusných kotoučů tvarují jemné 
detaily. Největším zážitkem bylo foukání 
skla, které jsme si sami vyzkoušeli. Na závěr 
na nás čekalo překvapení – na památku 
jsme obdrželi drobný skleněný dárek. 
Exkurze se nám všem moc líbila.                       

(Kristýna Navrátilová, foto ZŠ Křižná)

Čtvrťáci přijali 
pozvání sklářů

V dnešní době je stále důležitější otevřeně 
mluvit o duševním zdraví a jeho péči. 
Žáci 9. ročníků ZŠ Žerotínova se o tématu 
dozvěděli více díky vzdělávacímu, 
zážitkovému a interaktivnímu programu 
Blázníš? No a, kterým je provedli lektoři 
z Amiky – služby zdejší Charity. Cílem 
projektu je rozvíjet u mladých lidí nejen 
znalosti a dovednosti v oblasti péče o duševní 
zdraví, ale také formovat jejich postoje, 
sebevědomí a destigmatizovat duševní 
onemocnění. Program je navržen tak, aby byl 
nejen poučný, ale i zábavný a angažující. Žáci 
se dozvěděli, kde všude mohou najít pomoc, 
když je něco trápí. Především jim ale lektoři 
ukázali, že péče o duševní zdraví je stejně 
důležitá jako ta fyzická, a že není třeba se za 
ni stydět.           (Lucie Vlčková, foto ZŠ Žerotínova)

Blázníš? No a

Jazyková učebna ZŠ Vyhlídka se během 
dvou čtvrtečních dopolední proměnila 
v kreativní programátorskou dílnu. Pod 
záštitou společnosti Microsoft se konal 
workshop programování robotické 
stavebnice LEGO Education SPIKE pro 
žáky 5. ročníku. Tříčlenné skupinky si 
nejprve podle návodu z lega sestavily 
lanovku. Následně pak na tabletech 
v blokovém programování vytvářely 
kódy pro její ovládání. Obtížnost úloh se 
postupně zvyšovala a malí programátoři 
si tak mohli v závěru práce vyzkoušet 
i ovládání lanovky pomocí senzoru barev. 
Žáci po celou dobu pracovali s obrovským 
nadšením. Během workshopu rozvíjeli 
nejen své logické myšlení a kreativitu, ale 
o schopnost spolupráce.                       

(Dita Vanduchová, foto ZŠ Vyhlídka)

Programování 
s LEGO roboty
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Hasiči

Divadelní představení jako poděkování hasičům 

Členové Divadla nad Bečvou ve spolupráci 
s městem a kulturním zařízením připravili na 
pátek 13. června večerní překvapení pro členy 
profesionálních i dobrovolných hasičských 
sborů. Spolu se svými rodinami zhlédli 
divadelní komedii jako poděkování za jejich 
činnost, zejména pak zásahy při povodních 
v září 2024 a při požáru cisteren s benzenem 
letos v únoru. 

„Když mě před časem oslovil Karel Straka, 
režisér valašskomeziříčského ochotnického 
Divadla nad Bečvou s nápadem poděkovat 
všem hasičům zasahujícím při loňských 
povodních a letošním požáru v Hustopečích 

nad Bečvou za jejich profesionální a rychlou 
reakci, velice rád jsem tento záměr podpořil. 
Valašské Meziříčí je kulturním městem, a tak 
se tato forma poděkování přímo nabízela,“ 
nastínil původní myšlenku společenského 
večera starosta Robert Stržínek. Členové 
profesionálních i dobrovolných hasičských 
sborů ze Zlínského a Olomouckého kraje tak 
zhlédli vydařenou komedii Inzerát v podání 
místních divadelníků. 

Akci si nenechali ujít ani ředitelé HZS 
obou zmíněných krajů Vít Rušar a Karel 
Kolářík. Za desítky a stovky odpracovaných 
hodin u výše zmíněných událostí pak nejen 

jejich podřízeným poděkovali také hejtman 
Zlínského kraje Radim Holiš a starosta 
Valašského Meziříčí Robert Stržínek. „Hasiči, 
ať už ti profesionální nebo dobrovolní, 
zachraňují každý den naše životy i majetky, 
a zasahují u celé řady událostí. Víme, že 
vpřípadě potřeby se na ně můžeme kdykoliv 
spolehnout. Proto z pozice města, a také ve 
spolupráci se Zlínským krajem, jejich činnosti 
pravidelně podporujeme. Je skvělé, že si jejich 
práce váží i veřejnost a naši ochotníci se jim 
sami rozhodli poděkovat divadelní hrou. 
Páteční večer jsme si všichni opravdu užili,“ 
doplnil starosta Stržínek.                                       (jm)

Už 28. ročník soutěže profesionálních hasičů ve vyprošťování osob 
z havarovaných vozidel se tentokrát uskutečnil u zimního stadionu. 
Deset týmů ze Zlínského, Olomouckého a Trenčínského kraje mělo 
za úkol ve 20minutovém časovém limitu a pod dohledem rozhodčích 
zajistit auto a figuranta transportovat do bezpečí. Pro každý tým 
profesionálních hasičů byla připravena jedna simulovaná dopravní 
nehoda s vždy jiným scénářem. I letos si nejlépe vedli hasiči ze stanice 
Přerov v Olomouckém kraji, kteří obhájili loňské prvenství. Stříbrnou 
pozici obsadil tým z centrální stanice Prostějov a bronz hasiči ze 
stanice Uherský Brod, kteří pro Zlínský kraj obdrželi putovní pohár.   

 (jm a Lucie Javoříková, HZS ZLK)

Profíci soutěžili ve 
vyprošťování

Klání v požárním sportu na stadionu
Profesionální a podnikový hasiči změřili 
síly na atletickém stadionu. Hasičský 
záchranný sbor Zlínského kraje zde 
uspořádal už 23. ročník krajského kola 
soutěže v požárním sportu družstev. 
Jejich úkolem bylo v co nejkratším 
čase dokončit běh na 100 m překážek, 
výstup do 4. podlaží cvičné věže, štafetu 
4 x 100 m s překážkami a na závěr i požární 
útok. Z celkového vítězství se nakonec 
radovali profesionální hasiči z Územního 
odboru Uherské Hradiště, před stříbrným 
družstvem ÚO Vsetín a bronzovými 
podnikovými hasiči DEZA a.s.                    (jm)
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Zajímavosti

Cyklobusem do Beskyd
Nechat se s kolem vyvézt na nejhezčí 
místa Beskyd se určitě vyplatí. Cyklobus 
Bečva vás doveze až na Uzgrúň nebo 
dokonce na Makov. Z Makovského 
průsmyku pak můžete vyrazit po naučné 
stezce Javorníky směrem na Bumbálku. 
Stačí jen vzít kolo a vybrat si místo, kde 
chcete začít objevovat krásu hor.

Nástupní a výstupní místa:
Ústí, Lipník n. B., Hranice, Valašské 
Meziříčí, Vsetín, Karolinka, 
Makovský průsmyk. Termíny: 
5., 12., 19. a 26. července, 2., 9. a 23. srpna, 
6. září. Před každou jízdou je nutné 
se zaregistrovat. Podrobnosti na               
www.cyklostezkabecva.cz.                    (mac)

Poradna pro seniory pokračuje
Pracovnici Odboru sociálních věcí města 
najdete v kanceláři v penzionu na ulici 
J. K. Tyla 418 (vchod přes bývalou pobočku 
pošty). Přítomna zde bude vždy v pondělí: 
7. a 28. července, 11. srpna, 8. a 22. září, 
6. a 20. října, 10. a 24. listopadu, 
8. a 22. prosince v čase 9.00–12.00 

a 13.00–16.30 (dohodnout lze i jiný termín 
na 727 872 409). Zájemci si zde mohou 
vyzvednout Seniorskou obálku, Euroklíč, 
vyřídit parkovací průkaz pro osoby se 
zdravotním postižením či registraci pro 
Senior taxi Valmez. Získají zde poradenství ve 
věci sociálních dávek a sociálních služeb.

Odbor sociálních věcí dále zahajuje 
provoz obdobné poradny také v bytovém 
domě na ulici Tolstého 1138. Poradna je 
v provozu vždy v úterý od 8.00 do 11.00 
v termínech: 15. července, 12. srpna, 
2. a 16. září, 7. a 21. října, 4. a 18. listopadu, 
2. a 16. prosince.                                                      (radnice)

Zdravý pohyb 
pro seniory
I letos připravilo město Valašské 
Meziříčí podzimní aktivizační 
program pro seniory 60 a víc 
neznamená nic zaměřený na 
posílení zdraví a kondice. Přihlášky 
je možné podávat od 7. července do 
31. srpna v Turistickém informačním 
centru v Sýpce. Program je určen 
pro všechny obyvatele města, kteří 
v roce 2025 dovrší 60 a víc let. Po 
zaplacení vstupního poplatku 
300 Kč mohou senioři od začátku 
září do konce prosince v rámci 
17. ročníku absolvovat zdarma 
množství sportovních aktivit 
(plavání, cvičení v posilovně pod 
vedením trenéra, venkovní cvičení 
na hřištích i v parku, jógu nebo 
vycházky s nordic-walking holemi). 
Součástí programu jsou také 
vzdělávací přednášky.              (redakce)

Více na webu 
města v záložce 
Zdravé město 
nebo zde:  

Hlaste
 se

Zámecká sezona u Žerotínů zahájena
Příjezdem pana hraběte s chotí odstartovala 
letní sezona na zámku Žerotínů v centru 
města. Zámecký správce Hans se služebnou 
Dorkou připravili zámecké komnaty, 
a další expozice včetně kaple Smrtelných 
úzkostí Ježíše Krista, která patří mezi 
nejcennější památky našeho regionu, nejen 
k co největší spokojenosti vrchnosti, ale 
zejména návštěvníků z řad široké veřejnosti. 
Prohlédnout si zámek, poznat příběh 
mocných Žerotínů, kteří zde žili bezmála tři 
století, a seznámit se s historií města můžete 
každý den od pondělí do neděle. Přesné časy 
prohlídek s průvodcem a více informací na 
magc.kzvalmez.cz.    (redakce, foto archiv MaGC)

Zajímavý objev v kostele

Další zajímavý objev přineslo letošní 
pokračování archeologického výzkumu 
farního kostela Nanebevzetí Panny Marie. 
Archeolog Muzeum regionu Valašsko 
Samuel Španihel spolu s památkářem města 
Valašské Meziříčí Petrem Zajícem odkryli 
pod prostředním blokem lavic na evangelijní 
(severní) straně lodi svatostánku původní 
kamennou dlažbu, v níž byly osazeny tři 
náhrobní desky z místního pískovce.

Nápis se však dochoval pouze na jediné. 
V dobové češtině se zde píše, že pod 
tímto náhrobkem odpočívá Daniel 
Kuča († 24. 5. 1670). Tento přední 
valašskomeziříčský měšťan dosáhl 
úspěchu v šlechtických službách a byl 
vlastníkem rozsáhlého majetku. Historické 
prameny jej také připomínají jako štědrého 
sponzora místního děkanátu.

 (Muzeum regionu Valašsko)
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Akce  Červenec 2025

1 Út

Zámek Kinských  � Letní dobrodružství v muzeu � do 31. 8.        
� Zpestřete dětem návštěvu zámku dobrodružnou pátračkou plnou 
zábavy a zajímavého poznání.

Zámek Kinských  � Valašské nebe � do 2. 11. � Hlavní výstava 
sezony přibližuje duchovní život i umělecká díla z kostelů a kaplí 
kraje mezi Bečvami.

Zámek Kinských  � Herbář � do 7. 9. � Seznamte se s botanickou 
sbírkou muzea a prohlédněte si výběr herbářových položek květin   
a dalších přírodnin.

Kostel Nejsv. Trojice � Kamenosochařské památky regionu 
/ Věřím, tedy jsem / Velký život malých živočichů � Kostel            
i okolní park mají otevřeno každý den kromě pondělí, vždy od 10.00 
do 18.00.

Valašský krajkářský a řemeslný spolek � Kurz paličkování � do 
4. 7. � Informace a přihlášky na valasskykrajkarsky@seznam.cz.

Klub Most � Brigádka v klubovně � 16.00 � Klubovna, Dům 
Numeri � Akce pro mladé od 13 do 21 let. 

Emcéčko � Beseda: Hravá anatomie pro děti � 9.30–11.30                       
� Kamila Cermanová

Hvězdárna � Astronomická pozorování a denní program                
v červenci � Prohlídkové okruhy začínají v pracovních dnech vždy            
v 10.00, 13.00 a 17.00, v sobotu v 10.00 � Prohlídka historické Ballnerovy 
hvězdárny, vnitřní a venkovní expozice, seznámení s dalekohledem 
v centrální kopuli – za příznivých podmínek pozorování Slunce             
a jasných hvězd, popř. i Měsíce a planety Merkur. 

Knihovna � Ohlédnutí � 1. 7.– 29. 8. � vestibul u oddělení pro 
dospělé � Výstava grafik Jindřicha Oleše.

Diakonie � Setkání pečujících � 17.00 � V prostorách poradny 
pro pečující (Vrbenská 803)

5 So

Zámek Kinských � Noční prohlídky Valašského nebe � 17.30        
a 19.00 � Vydejte se s baterkou na komentovanou prohlídku výstavy 
a seznamte se s příběhy oblíbených světců.

9 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.28 Vsetín – Ústí                               
– Jahodný – Hovězí, př. 250 m, 9 km • Více na 725 558 404 nebo 
wandakonvicna@seznam.cz.

12 So

Aviatický den na Valašsku � 14.00 � letiště Poličná � Martin 
Šonka, armádní vrtulník, letecká technika, rádiem řízené modely, 
noční světelná letecká show a letní kino na závěr.

Fotbal � Oslava 100. let klubu TJ Valašské Meziříčí � 12.00–23.00  

13 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.28 Loukov – U Kamenného 
domku – Podhradní Lhota, př. 180 m, 10 km.

19 So

Klub most � Opékačka � 14.00

20 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.50 Hranice – Olomouc               
– Sv. Kopeček – Radíkov zpět kolem zoo a Baziliky, 9 km.

23 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 9.10 Ratiboř – Končiny rozc.     
– Hoštálková, př. 230 m, 9 km. 

26 So

Zámek Kinských � Noční prohlídky Valašského nebe                                         
� 17.30 a 19.00

27 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.11 Frýdlant n. O. – busem 
Bílá – Javořinka – obrázková cesta – Samčanka, př. 240 m, 9 km. 

28 Po

Diakonie � Letní koncert SONS � 15.00 � V zahradě hospice 
CITADELA.

Akce  Srpen 2025

1 Pá

Hvězdárna � Astronomická pozorování a denní program                
v srpnu � Prohlídkové okruhy začínají v pracovních dnech vždy            
v 10.00, 13.00 a 17.00, v sobotu v 10.00

Hvězdárna � Astronomická pozorování � středa, čtvrtek, pátek   
ve 21.00 � Měsíc – od 1. do 8. srpna, planety, hvězdy, galaxie.

3 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.28 Vsetín – Lužná – Vráblovy 
paseky – U Oběšeného – Mužíkov, př. 250 m, 10 km. 

6 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.11 Kunčice p. O. – NS Kopánkov 
– Rekr. středisko – NS OÚ – Pekliska – Kunčice, př. 250 m, 10 km. 

10 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 8.05 Rožnov – Pr. Bečva             
– Kněhyně – Skokan – Malinová – Pod Tanečnicí, př. 280 m, 9 km.

12 Út

Hvězdárna � Meziříčská noc padajících hvězd � 21.30–23.59 
� Pozorování pod širým nebem. Přineste si karimatku nebo jinou 
podložku, teplé oblečení. Čaj na zahřátí zajistíme. Akce se uskuteční 
pouze za příznivého počasí. Více na www.astrovm.cz.

17 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 9.35 Lázy – Čečetkov – Končiny 
– Dubcová – Kateřinice škola, 8 km.

24 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 7.21 Hlinsko – bus Rusava          
– Horní Hořansko – Pardus – Rusava, př. 120 m, 9 km. 

28 Čt

Hokej � HC Bobři – HK Kroměříž � 18.00

30 So

Klub most � Cyklo výlet � 10.00 � Sraz u klubovny.

31 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 9.05 Rožnov – Val. Bystřice       
– Hluboký – Brůčka – Hajdušky, př. 240 m, 10 km.

Více informací na www.akcevm.cz 
nebo v informačním centru 
T 571 684 558 a 775 109 809
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ARAKAIN ǀ ALKEHOL ǀ BUTY

SUPPORT LESBIENS ǀ IMODIUM ǀ LEGENDY SE VRACÍ

REFLEXY ǀ ABBA UNIVERSE ǀ BON JOVI REVIVAL

BON SCOTT MEMORIAL BAND: AC/DC REVIVAL

TANEČNÍ STAGE ǀ PŘES 30 DRUHŮ GULÁŠE


